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ДВУСТАЕН АПАРТАМЕНТ С ИЗГЛЕД КЪМ ПЛАНИНАТА В TARSIS CLUB AND SPA

Цена: 41 000 €
ID: 3166
Секция: Продажба
Тип на имота: Апартаменти
Местоположение: България, Слънчев бряг
Площ, м²: 65 м²

Етаж: 5
Брой етажи: 5
4tr_wallMaterial: Тухла
До море: 0.8 km
До летище: 30 km

Характеристика:

✔ Мебели ✔ Паркинг ✔ Басейн
✔ Асансьор ✔ Охрана ✔ Тераса

Описание:

Предлагаме на вашето внимание необичаен по план апартамент, който се намира в известния комплекс
Tarsis Club & SPA. Апартаментът с една спалня се намира на последния пети етаж и от панорамните
прозорци и балкон се открива прекрасна гледка към планината. Светлата гама от стаи, съчетана с
лилав цвят и мандсардни прозорци, създава радостно усещане. Всички мебели и уреди са в перфектно
състояние и остават като подарък за новите собственици. При желание апартаментът може да бъде
изгодно отдаден под наем през лятото.
Семеен Хотел Тарсис Клуб се намира на тихо и спокойно място в Слънчев бряг. Комплексът се състои от
пет  жилищни  сгради.  Зелената  добре  поддържана  територия  е  разделена  на  просторни  алеи  и
слънчеви  тераси  с  градински  мебели.  На  територията  на  комплекса  има  два  открити  басейна  с
обособени детски секции, за комфорта на собствениците и техните гости на разположение са шезлонги
за  слънчеви  бани.  За  децата  се  провеждат  разнообразни  анимационни  програми,  а  в  близост  до
комплекса има парк с люлки и пързалки. Комплексът разполага със собствен СПА център и развита
инфраструктура - ресторант, барове, салон за красота. По пътя към морето има и много кафенета и
ресторанти за всеки вкус.
Централната пешеходна алея е само на 10 минути пеша. Там можете да слушате музика на живо, да
играете в казино или да отидете на разходки. Комплексът разполага с възможност за подземен и
надземен паркинг, наблизо можете да наемете кола и да съчетаете почивката с екскурзии до Свети
Влас, Варна, Созопол. До древния град Несебър има само 5 спирки с градския транспорт и това място
ще се превърне в любимия ви маршрут за разходки!
До най-близкото летище Бургас на 30 км, летище Варна на 100 км.
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